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Ⅱ(10) あなたは、雲南市の公共交通機関（バス・ＪＲ）に満足していますか？ 

 

回答数 構成比

満足 77 9.5%

多少満足 219 27.1%

やや不満 255 31.6%

不満 181 22.4%

不明 75 9.3%

807 100.0%

満足、多少満足、と答え

た人の合計

回答

合計

296 36.7%
 

【参考：H21実績 35.5％】 

【参考：H22実績 39.8％】 

【参考：H23実績 37.5％】 

【参考：H24実績 37.9％】 

【参考：H26目標 40.0％】 

 

 

地域別では、吉田地域のみ 5

割を超えた。 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別では、60 歳代後半と 75

歳以上が6割程度と高く、40歳代

が 1割程度で最も低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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